

# 都23了,别再拿年轻气盛当借口

宗倩倩

1:2的比分定格,U23国足负于卡塔尔,连续三届U23亚洲杯止步小组赛。原本是个国足球迷熟悉的生死战告负出局的剧本,接受不是难事,但剧情发展中却横生枝节,备受争议的裁判成为了主角。

开场三分钟便为中国队先下一城的姚均晟,随后便因抱怨裁判而吃到一张黄牌。紧接着,裁判掏给中国队的黄牌便一发不可收拾,上半场还未结束,队长何超便领到两张黄牌而被罚出场,同时,张源也因为何超抱不平而再吃一黄。

整场比赛领到七黄一红,东道主优势荡然无存,裁判的判罚不仅罚下一人,还罚出了中国队的心烦气躁和方寸大乱。赛后,杨立瑜、胡靖航等四五个球员走到站成一排准备谢场的裁判组面前,指着裁判鼻子“抗议”。说了什么,球迷听不到,裁判也听不懂。但不管说了什么,这一幕,不好看,尤其是在国际赛场。

纵然裁判不公,抗议都是徒劳,代价就是再无端多领一张黄牌,这是常识。更别提,情绪的起伏对比赛中战术执行的严重影响。卡塔尔扳平的一球就是趁着中国队还没有从何超染红的变数中缓过神来,偷袭成功。

这是拿自己的命运去和裁判赌气,而这样的事情,熟悉国足的球迷应该不会陌生。一个好的开局总是会因为无法掌控情绪而剧情急转直下,即使一场大胜的开门红,最后总会进入生死战,进入那句回荡在所有中国人耳边的“留给中国队的的时间不多了”。这是不



论哪个级别的国足,都急需摆脱的“恐怖游轮”。

这些22、23岁的小伙子都已成年,年轻气盛,不能再成为借口。虽然总是被称为年轻一代、新星国脚,但早早经历过世面的他们,原本应该有着超出同龄人的成熟,而如今,却只看到了世代国足沿袭下来的“不成熟”。

其实,进步不是没有,红牌出示之前的U23,是一支拼劲十足,有配合有逼抢有反击的球队。但红牌出示之后,依然有拼劲,但这股拼劲里却多了一分报复心理,而就是这一分,导致本可与对手分庭抗礼的中国队章法大乱。

其实,原本输了也无妨,以10人阵容誓

死抵抗,在如今国足的舆论环境下,“虽败犹荣”、“铁血男儿”的评价还是会被妥妥地送给国足。林丹在《吐槽大会》里说得很清楚:“羽毛球成绩稍微下降一点点,拿不到冠军就要接受残酷的批评。国足输了没关系,大家会表扬他们有拼搏精神。”

以往青年级别国家队比赛,不是资深球迷可能叫不出几个球员的名字,而这一次,韦世豪、杨立瑜、何超……早已盛名在外,这支球队也因此被寄予厚望。

他们是幸运的一代,有政策支持,有市场保证,有舆论环境呵护,而他们,需要做的就是给大家看到新一代国足的新东西,新气象,大声宣告:“我们不一样!”

队长何超的第二张黄牌成了本场比赛的转折点。CFP供图

## 稳居第3,羽超联赛浙江能源队提前出线 陈雨菲出场,未尝输球愁滋味

本报讯 上周末,2017~2018中国羽毛球俱乐部超级联赛结束第13轮比赛的争夺。浙江能源队坐镇奉化主场,1:4不敌客场作战的广东东莞世纪城队。虽然常规赛还剩18日最后一轮,但浙江能源队已经比完全部12场比赛,成绩为6胜6负,并且已经以第3名的成绩确保进入半决赛。

最后一轮比赛之前,江苏安妮儿排名第四,东莞世纪城排名第五,两队同为5胜6

负,目前都在为季后赛四强门票努力。因为积分和净胜场的关系,上述两队都不可能在最后一轮反超浙江队。

值得一提的是,2017~2018羽超联赛浙江队因为之前的得分利器郑思维转会厦门队,一开始并不被看好,但依靠陈雨菲的领军作用,黄雅琼、黄宇翔、王懿律、王斯杰、周昊东、杜芃、任朋崙等人各展所能,在全部7支队伍的较量中,排名长时间稳居前

4名。

在运动员表现上,陈雨菲在女单项目上12轮出场11次,全部获胜,这个100%的胜率在胜率排名上最为耀眼。

2017~2018羽超联赛本周结束常规赛争夺后,将于2月2日和3日进行半决赛和决赛的角逐,最后的冠军随之产生。目前,半决赛和决赛的地点尚未公布。

本报记者 方海 通讯员 周力

## 你的“浙江24小时”积分兑换了没? 快来换电竞门票 LGD杭州主场17日首秀等你来看

本报讯 随着2018新年的到来,电子竞技新赛季新挑战也全面开启!《英雄联盟》2018年LPL春季赛已于1月15日17:00正式拉开揭幕战。空前的电竞主客场机制,让杭州的粉丝们有了家门口看比赛的机会,1月17日,LGD俱乐部将在杭州的主场迎来自己新赛季新主场的首秀,第一场比赛将迎战JDG战队。浙江24小时推出限时抢兑福利,订阅游戏社栏目,即可在24小时积分商城参与兑换,活动时间截止1月16日中午12:00。

作为LPL当中的老牌战队,LGD曾在

2015年捧起过联赛冠军奖杯。但在此之后,这支队伍的表现就始终不温不火。2018赛季,LGD阵容的变化不大,队内核心依然是自2014年11月就加入LGD的Imp。于1995年出生的Imp已然迈入了电竞生涯的末期,数年来他战功无数,不管是Uzi还是Deft都曾被他斩于马下。对于如今的Imp来说,经验丰富是他的最大优势之一。另一方面,2018赛季是实行主客场赛制后的第一个赛季,LGD坐镇杭州,等待着各路英雄来战,这支LPL昔日王者之师能否重现辉煌?让我们拭目以待。

兑换须知:

简介:《英雄联盟》2018年LPL春季赛LGD杭州主场比赛门票实体票(限当日使用)

兑换方式:兑换成功后,请在比赛开始前前往赛场指定人员领取实体门票。我们会将联系人短信发送至你注册的手机号码。

比赛时间:1月17日19:00 LGD vs JDG(注:比赛前一个小时检票入场)

观赛地址:杭州市下城区石桥路456号LGD电竞影视文化中心4楼

本报记者 张峰